

Асы компьютерных миров

НОЯБРЯ 16, 2014 · ЯСНОГОРЬЕ



Сколько бы ни спорили взрослые о вреде и пользе компьютера, но истина остаётся истиной: это достижение человечества уверенно и прочно вошло в современную жизнь, и сегодняшние дети зачастую умеют пользоваться компьютерными технологиями намного лучше своих родителей.

Это своё умение маленькие и юные ясногорцы в очередной раз продемонстрировали на районном конкурсе «Компьютерный мир», который прошёл в Доме детского творчества. Участие в нём приняли городские и сельские школьники — ребята разных возрастных категорий. В младшей состязались в логике, смекалке и нестандартном решении проблем мальчишки и девчонки из третьих и четвёртых классов, в средней – из пятых и шестых, в старшей – из седьмых и восьмых.

Как водится, каждая команда подготовила свою визитную карточку. Затем для самых маленьких была предложена интерактивная игра, где нужно было определить «истину» и «ложь», не ошибиться в устройстве ввода и вывода информации.

Тем временем дети постарше углубились в решение задач Эйнштейна, работали в различных программах, показывая навыки использования фигур и инструментов, умение набирать и форматировать тексты, ориентироваться на листе, вставлять графические объекты.

Представляли ребята и домашнее задание на актуальную тему «Компьютер – друг или враг?». Здесь компетентным жюри оценивалось содержание, оригинальность, достоверность информации и, конечно же, дизайн.

Что скрывать, волнений и переживаний у участников конкурса было много. Каждому хотелось доказать, что именно их команда – непревзойдённые асы компьютерных технологий и успешные покорители виртуальных миров. Но конкурс есть конкурс: одни запутались и заплутали в поставленных задачах, другие решали и щёлкали их, как орех.

А результат «фехтований» на компьютерах у наших игроков такой: переходящий кубок победителя конкурса, как и в прошлом году, остался у команды «Друзья информатики» из Архангельской школы. Второе место заняла команда «Коннект» из Ревякинской гимназии. Третье место — у команды второй городской школы под названием «Провайдеры». Призёрами «Компьютерного мира» стала команда «USB» из Теляковской школы. Остальные команды получили сертификаты участников конкурса.

Ольга Юльева